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2012年普通高等学校招生全国统一考试（福建卷）

数学试题（理工农医类）

第I卷（选择题 共50分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1. 若复数
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that, you are well on your way.
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SEWT Mind Your Behavior in Public Places

Last Sunday, I went sightseeing with my friends in the Fairy Lake Park. The park was full of freshness and
beauty of spring, with the sun shining and birds singing. When I was enjoying the fantastic scenery around,
something unpleasant caught my eye. A young couple in a boat were eating, talking and laughing loudly as if they
were the only people in the world. What’s worse, they spat and even threw rubbish lnto the lake, totally ignoring the
noticeable sign “No Littering” nearby. What a shame!

Such behavior left me deep in thought. If all visitors to the Fairy Lake Park do as the couple did, the lake will
be severely polluted and soon turned into a huge dustbin. I think all of us should mind our behavior in public places.
Only in this way can we live in more comfortable and beautiful surroundings.
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2. 等差数列
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A．1         B．2        C．3          D．4

3. 下列命题中，真命题是（   ）
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4. 一个几何体的三视图形状都相同，大小均相等，那么这个几何体不可以是（   ）

A．球      B．三棱锥    C．正方体      D．圆柱
5. 下列不等式一定成立的是（   ）
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6. 如图所示，在边长为1的正方形
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中任取一点
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恰好取自阴影部分的概率为（  ）
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7. 设函数
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，则下列结论错误的是（   ）
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8. 双曲线
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的焦点重合，则该双曲线的焦点到其渐近线的距离等于（ ）
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9. 若直线
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的最大值为（   ）
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10. 函数
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其中真命题的序号是（    ）
A．①②      B．①③      C．②④       D．③④
第Ⅱ卷（非选择题  共100分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在答题卡的相应位置。

11. 
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的展开式中
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的系数等于8，则实数
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12. 阅读右图所示的程序框图，运行相应地程序，输出的
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值等于_____________________。
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13. 已知
[image: image69.wmf]ABC

D

的三边长成公比为
[image: image70.wmf]2

的等比数列，则其最大角的余弦值为_________。
14. 数列
[image: image71.wmf]}

{

n

a

的通项公式
[image: image72.wmf]1

2

cos

+

=

p

n

n

a

n

，前
[image: image73.wmf]n

项和为
[image: image74.wmf]n

S

，则
[image: image75.wmf]=

2012

S

 ___________。
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三、解答题：本大题共6小题，共84分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

16. （本小题满分13分）

  受轿车在保修期内维修费等因素的影响，企业产生每辆轿车的利润与该轿车首次出现故障的时间有关，某轿车制造厂生产甲、乙两种品牌轿车，保修期均为2年，现从该厂已售出的两种品牌轿车中随机抽取50辆，统计书数据如下： 
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将频率视为概率，解答下列问题：

（I）从该厂生产的甲品牌轿车中随机抽取一辆，求首次出现故障发生在保修期内的概率；

（II）若该厂生产的轿车均能售出，记住生产一辆甲品牌轿车的利润为
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X

，生产一辆乙品牌轿车的利润为
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X

，分别求
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，
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X

的分布列；

（III）该厂预计今后这两种品牌轿车销量相当，由于资金限制，只能生产其中一种品牌轿车，若从经济效益的角度考虑，你认为应该产生哪种品牌的轿车？说明理由。

17. （本小题满分13分）

某同学在一次研究性学习中发现，以下五个式子的值都等于同一个常数。
（1）
[image: image89.wmf]0

0

0

2

0

2

17

cos

13

sin

17

cos

13

sin

-

+

；

（2）
[image: image90.wmf]0

0

0

2

0

2

15

cos

15

sin

15

cos

15

sin

-

+

；

（3）
[image: image91.wmf]0

0

0

2

0

2

12

cos

18

sin

12

cos

18

sin

-

+

；

（4）
[image: image92.wmf]0

0

0

2

0

2

48

cos

)

18

sin(

48

cos

)

13

(

sin

-

-

+

-

；

（5）
[image: image93.wmf]0

0

0

2

0

2

55

cos

)

25

sin(

55

cos

)

25

(

sin

-

-

+

-

。

 （I）试从上述五个式子中选择一个，求出这个常数；
（II）根据（Ⅰ）的计算结果，将该同学的发现推广为三角恒等式，并证明你的结论。
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